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Πανηγυρικά, με την αρμόζουσα εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και στην παρουσία 
χιλιάδων προσκυνητών, οι οποίοι με κάθε τρόπο εξεδήλωναν την τιμή και τον 
σεβασμό τους προς την πολύμνητη γιορτή της Κυρίας Θεοτόκου, εορτάστηκε, 
στην παλαίφατη, ιστορική και σεβασμία Μονή της Ελεούσας Παναγίας του Κύκκου, 
το επωνομαζόμενο «Πάσχα του καλοκαιριού».

Αφ’ εσπέρας της κορυφαίας από τις εορτές που καθιέρωσε η Εκκλησία προς τιμήν 
της Μητρός του Κυρίου μας, ετελέσθη, με λαμπρότητα και κατά την Κυκκώτικη 
μοναστηριακή τάξη ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Κύκκου και Τηλλυρίας, του και Καθηγουμένου της 
Μονής, κ. Νικηφόρου και συγχοροστατούντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου 
Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐα.

Στο πανηγυρικό συλλείτουργο που τελέστηκε ανήμερα της εορτής της Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου προεξήρχε ο σεπτός Ποιμενάρχης της του Κύκκου Μονής και 
Μητροπόλεως κ. Νικηφόρος, με τη συμμετοχή των, επίσης Κυκκωτών, 
Μητροπολιτών Κυρηνείας Χρυσοστόμου και Ταμασού κ. Ησαΐα, οι οποίοι 
πλαισιώθηκαν από Πατέρες της Μονής και κληρικούς της Μητροπόλεως.

Τον θείον λόγον προς τα πλήθη των εν κατανύξει συνελθόντων πιστών εκήρυξε, 
στο Κοινωνικό της θείας Λειτουργίας, ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κυρηνείας 
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κ. Χρυσόστομος, ο οποίος μίλησε επικαίρως αναφερόμενος εκτενώς στο 
πανσεβάσμιο πρόσωπο της Παναγίας, καθώς και στο νόημα, στους συμβολισμούς, 
τις πολλές προεκτάσεις και τη σημασία που έχει η μεγάλη αυτή Θεομητορική 
εορτή της Ορθοδοξίας μας.

«Στον πνευματικό μας αγώνα», επεσήμανε ο Μητροπολίτης Κυρηνείας, τον οποίο 
διεξάγουμε κατά το μέτρον των πενιχρών μας δυνάμεων, θα πρέπει να έχουμε ως 
πρότυπο την Παναγία μας και να προσπαθούμε να ελκύουμε πάντοτε την χάρη του 
Θεού στην ζωή μας».

«Η Παναγία ταπεινώθηκε και φιλοξένησε τον Θεό μέσα της, άρα και εμείς να 
ταπεινωνόμαστε για να μπορούμε να φιλοξενούμε μέσα μας τον Κύριο της Δόξης. 
Τον Κύριο της Χαράς που μας είπε ότι εγώ είμαι η ζωή, εγώ είμαι ο δρόμος τον 
οποίο θα πορευθείτε, εγώ είμαι το φως, εγώ είμαι η Ανάσταση», πρόσθεσε.

Ο Κυρηνείας Χρυσόστομος αναφέρθηκε και στην εμπερίστατη και υπό την μπότα 
του αλλοθρήσκου εισβολέα κατεχόμενη Επαρχία του, η οποία υπομένει και 
υποφέρει 43 χρόνια τώρα.

«Προστρέχουμε στην χάρη Της και προσμένουμε και το μεγάλο έλεος, για να 
μπορέσουμε να ζήσουμε σ’ αυτόν τον τόπο. Γονυπετούντες την θερμοπαρακαλούμε 
να μας σπλαχνιστεί και να μας επιτρέψει να λειτουργήσουμε και τα εκεί 
προσκυνήματά της», σημείωσε.

Ο Πανιερώτατος αναφέρθηκε και στη Μονή της μετανοίας του, «το φρούριο αυτό 
της Ορθοδόξου πίστεως, τον Παρθενώνα αυτό και τον Φάρο, τον επί όρους 
υψηλού, με την εικόνα Της, την Παναγία του Κύκκου, η οποία φέγγει σε όλους εμάς 
και να μας φωτίζει, όπου και να βρισκόμαστε σε όλα τα μήκη και πλάτη του 
κόσμου αυτού, αλλά και στην αιώνια ζωή, εκεί που μας περιμένει ως η μητέρα της 
Αιώνιας Ζωής».

«Να είστε όλοι ευλογημένοι», τόνισε «και εύχομαι μέσα στην καρδιά σας σήμερα 
να πάρετε πλούσια την χάρη και του μυστηρίου της Θείας Ευχαριστίας, αλλά και 
την μεγάλη ευλογία από την εικόνα της Θεομήτορος, που είναι καύχημα για όλους 
εμάς και στήριγμα και ελπίδα και στον παρόντα κόσμο και στον μέλλοντα».

Μετά το πέρας της λατρευτικής συνάξεως ομωθυμαδόν οι άγιοι Αρχιερείς, ο ιερός 
κλήρος και οι καλλικέλαδοι ιεροψάλτες ανήλθαν εν πομπή στο Συνοδικό της 
Μονής, όπου ψάληκε ο πολυχρονισμός του Μητροπολίτη Κύκκου και αντηλλάγησαν 
εόρτιες ευχές.
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